

Apartman Standa

Dolní Brusnice



Nabízíme Vám levné celoroční ubytování ve dvou třílůžkových pokojích jako celek v prvním zvýšeném poschodí 6ti bytové jednotky v bytě 2 1/2 + 1.

Apartmán se nachází 8 km SZ od Dvora Králové nad Labem s jeho známou ZOO a Safari.

Ubytování též možné samostatně v jednom třílůžkovém pokoji. V případě obsazení druhého pokoje bude ostatní zařízení společné.

Chodba, samostatné wc, koupelna s vanou, sprchou a umyvadlem, kuchyňský kout s el. sporákem, sektorkou, mikrovlnnou troubou, varnou konvicí, lednicí a spíží. Dále jídelna s rohovou lavicí a 6ti místy k sezení. Jeden pokoj s třemi lůžky a šatní skříň. Druhý pokoj s třemi lůžky, sedací soupravou (pohovka + 2 křesla), šatní skříň, televize + DVD přehrávač a radio. V ubytovacích prostorách není možné ubytování psů, či jiných domácích zvířat. Dále tu také platí zákaz kouření.

Parkování možné před ubytovnou

Vhodné pro početnější rodiny nebo montážní pracovníky - možnost odečtení DPH.



Délka ubytování	Počet pokojů	Cena s DPH
Min. 2 noci	2, tj. 6 osob	1410 Kč/noc
Více než 5 nocí	2, tj. 6 osob	1284 Kč/noc

Apartmán Standa - Dolní Brusnice 4,

Bílá Třešňná 544 72

tel: +420 603 26 26 74

mail: apartman.standa@gmail.com

<http://apartman-standa.wz.cz/>

Ceny od 214,-

Vítejte na stránkách Apartmánu Standa v Dolní Brusnici u Dvora Králové nad Labem

Nabízíme Vám celoroční levné ubytování ve dvou třílůžkových pokojích v prvním zvýšeném poschodí 6ti bytové jednotky v byte 2 1/2 + 1.

Chodba, samostatné wc, koupelna s vanou, sprchou a umyvadlem, kuchyňský kout s el. sporákem, sektorkou, mikrovlnnou troubou, varnou konvicí, lednicí a spíží. Dále jídelna s rohovou lavicí a 6ti místy k sezení. Jeden pokoj s třemi lůžky a šatní skříň. Druhý pokoj s třemi lůžky, sedací soupravou (pohovka + 2 křesla), šatní skříň, televize + DVD přehrávač a radio.

Ubytování též možné samostatně v jednom třílůžkovém pokoji. V případě obsazení druhého pokoje bude ostatní zařízení společné

V ubytovacích prostorách není možné ubytování psů, či jiných domácích zvířat. Dále tu také platí zákaz kouření.

Délka ubytování	Počet pokojů	Cena
Min. 2 noci	2, tj. 6 osob	1410 Kč/noc
Min. 2 noci	1, tj. 3 osoby	705 Kč/noc
Více než 5 nocí	2, tj. 6 osob	1284 Kč/noc
Více než 5 nocí	1, tj. 3 osoby	642 Kč/noc

Ubytování je vhodné pro rekreaci a to nejen v letních, ale i zimních měsících kdy mohou hosté využít blízkosti lyžařských středisek: Mladé Buky, Špyndlerův Mlýn, Pec pod Sněžkou, Petříkovice u Trutnova, Pecka, Zvičina a další.

Poloha ubytovacího zařízení je též vhodná pro poznání 8 km vzdáleného města Dvora Králové nad Labem s jeho známou ZOO a Safari, ale i pro podnikání výletů po okolí. Oblíbenými výletními místy jsou barokní hospitál Kuks se sochami Matyáše Brauna, Braunův Betlém, Hrad Pecka, Česká Skalice, Ratibořice, Babičino údolí, Zámky v Náchodě a ve Vrchlabí, Tešnovská přehrada, Zvičina /671 m.n.m./ - kostel a Raisova turistická chata, kde je příjemné posezení a výborná kuchyně **/doporučujeme/**. A dále ještě Adršpašskoteplické skály, Český ráj a další významné památky v širokém okolí.

Ná této mapě naleznete cyklotrasy v našem okolí.

Ubytování je vhodné pro početnější rodiny, skupiny a také pracovníky firem pracujících v okolí na montážích apod - možnost odečtení DPH.

V položce Fotogalerie naleznete fotografie jednotlivých pokojů a v položce Kontakty jsou uvedeny kontakty pro objednávky.